

ZAPISNIK

3. redne seje sveta Zavoda Poljanska dolina, ki je bila dne 29. 3. 2023 ob 17. uri v veliki dvorani Sokolskega doma Gorenja vas.

Prisotni člani sveta zavoda: Milena Pelipenko, Marjeta Šifrar, Marko Dolenc, Marija Burnik, Goran Šušnjar, Maja Trček, Miha Pustavrh.

Ostali prisotni: Elizabeta Rakovec, v. d. direktorice Zavoda Poljanska dolina, Lucija Potočnik, Zavod Poljanska dolina

Opravičeno odsotni:

Sejo je vodila predsednica sveta Zavoda Poljanska dolina Milena Pelipenko, ki je uvodoma pozdravila vse prisotne.

Za sejo je bil predlagan in sprejet naslednji

DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnika prve izredne in prve korespondenčne seje sveta Zavoda,
2. Poslovno poročilo o delu Zavoda Poljanska dolina v letu 2022,
3. Plan dela Zavoda za leto 2023,
4. Pravilnik o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Zavoda Poljanska dolina,
5. Poročilo Zelene sheme,
6. Objava razpisa za prosto delovno mesto Zavoda Poljanska dolina,
7. Priprave in potek obeleževanja Tavčarjevega leta 2023,
8. Razno.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 6 članov sveta zavoda. Predlagani dnevni red je bil soglasno potrjen.

K točki 1

Ga. Pelipenko je predlagala, da se zapisnik 1. korespondenčne seje, ki je potekala z glasovanjem po elektronski pošti od 5. 7. do 7. 7. 2022, potrdi na naslednji seji sveta Zavoda, saj zapisnik ni bil umeščen med točke dnevnega reda. V nadaljevanju je svetu Zavoda predstavila zapisnik 1. izredne seje sveta Zavoda, ki je potekala 16. 6. 2022, na kateri je bil svet Zavoda seznanjen z odpovedjo g. Tomaža Trobiša z mesta direktorja Zavoda Poljanska dolina in je odpoved tudi soglasno sprejel. Ga. Rakovec potrdi, da je bil sporazum o koriščenju preostalega dopusta in presežka ur realiziran v doglednem času.

Sklep 1/1: Svet Zavoda soglasno potrjuje zapisnik in sklepe 1. izredne seje sveta Zavoda z dne 16. 6. 2022.

K točki 2

Ga. Rakovec predstavi poslovno poročilo o delu Zavoda Poljanska dolina, sestavljeno iz splošnega dela in računovodskega dela. Drugi je del pripravila ga. Nataša Bogataj iz Računovodskega servisa Vizija, ki je hkrati bila povabljen na sejo sveta Zavoda, ampak je svoj izostanek opravičila.

Ga. Rakovec predstavi novo sestavo Zavoda Poljanska dolina, ki se še vedno vodi v obliki v. d. direktorice, saj se na razpis za mesto direktorja ni prijavil noben ustrezen kandidat, posledično tudi razgovori niso bili opravljeni. Med tem časom se je prilagajal ustanovni akt, da bi se zahteve za delovno mesto direktorja rahlo omilile. Spremembe odloka bodo obravnavane na seji odbora za gospodarstvo, ki bo potekala 30. 3. 2022.

Ga. Rakovec predstavi novo kadrovsko podobo ZPD, pojasni obe nedavni odpovedi (Kristina Bogataj in Jera Miklavčič), predstavi tudi novozaposleno Lucijo Potočnik in pojasni, da Zavod ostale kadrovske potrebe rešuje z delom preko študentskega servisa za pomoč pri administrativnih delih. Hkrati je tudi mnenja, da je bil kadrovski prehod uspešno izpeljan.

V nadaljevanju predstavi dogajanje na Dvorcu Visoko, kjer je opazno povečuje povpraševanje in zanimanje za udeležbo ali izvedbo dogodkov na lokaciji. Izpostavi tudi obeleževanje Tavčarjevega leta in pripravo nove Strategije razvoja in trženja turizma Poljanske doline 2022–2027 ter njene poudarke. Doda tudi, da so v poročilu zajeti trendi in omenjene nove strategije, kjer je razvidno, da so številčni podatki, navezujoči se na turizem v Poljanski dolini, precej višji od številčnih podatkov za celotno Škofjeloško območje. Povečal se je tudi obisk na lokacijah v upravljanju Zavoda (Dvorec Visoko, Rupnikova linija, Šubičeva hiša). Predstavi tudi prihode turistov in porabo prihodkov glede na turistično takso, promocijo Poljanske doline, aktivnosti na Dvorci Visoko skupaj s celovito ureditvijo okolice, delovanje Športne dvorane Gorenja vas in Zeleno shemo slovenskega turizma. Ga. Rakovec za konec sklene, da je Zavod z opravljenim delom v letu 2022 lahko zadovoljen, upoštevajoč kadrovske razmere. Za konec izpostavi dejstvo, da Dvorec Visoko po dolgem času preko hladnega dela leta ni zaprl svojih vrat, ampak je nadaljeval s svojimi aktivnostmi, tudi skupaj z Ljudsko univerzo Škofja Loka, ki je vsak četrtek v letu na Dvorcu Visoko izvajala dobro obiskane delavnice ročnih del. V letu 2023 je zastavljeni cilj, da Dvorec Visoko obratuje od srede do nedelje.

Ga. Rakovec predstavi finančno poročilo za leto 2022 in pojasni presežek odhodkov nad prihodki.

G. Šušnjar opozori, da je bilo na 2. redni seji omenjeno, da se bodo prihodki letos povečali, hkrati pa postavi vprašanje, ali so se izdatki Občine Gorenja vas - Poljane Zavodu Poljanska dolina povečali. Ga. Rakovec pojasni, da se je povečalo celotno delovanje zavoda, kar pomeni povečane odhodke. Ga. Pelipenko doda, da je skoraj 40 % delež prihodkov iz tržne dejavnosti lahko zadovoljiv podatek. Ga. Rakovec izpostavi, da Zavod ni bil ustanovljen, da bo svoje odhodke pokrival iz lastnih prihodkov, saj velik delež odhodkov predstavljajo zgolj materialni stroški.

G. Šušnjar opozori tudi, da je bilo omenjeno, da bo Športna dvorana Gorenja vas predstavljala večji vir prihodkov v smislu organizacije dogodkov. Ga. Rakovec pojasni, da temu res ni bilo tako, vendar opozarja, da športna dvorana beleži veliko stroškov, potrebnih za samo obratovanje športne dvorane, npr. električno energijo.

G. Dolenc dodaja, da danes v občini ni prostora oz. lokacije, kjer bi se mladina zabavala. Vpraša, ali občina razmišlja o prostoru za organizacijo koncertov. Ga. Rakovec pojasni, da je za to planirano območje nekdanjega Rudnika urana Žirovski Vrh. Ker pa je območje v državni lasti in hkrati območje rudniške deponije, se stvari odvijajo zelo počasi. Občina je tudi že dobila negativen odgovor glede gradbenega dovoljenja na tem območju, vendar načrti in želje ostajajo, da se to v doglednem času spremeni.

Sklep 1/2: Svet Zavoda je seznanjen s poslovnim poročilom o delu Zavoda Poljanska dolina v letu 2022 in ga soglasno potrdi.

K točki 3

Ga. Rakovec predstavi plan dela Zavoda Poljanska dolina za leto 2023. Dogajanje bo osredotočeno na Tavčarjevo leto, predstavi tudi podrobno dogajanje ob obeležitvi Tavčarjevega leta. Doda, da skladno s tem pričakujemo več prihodkov na tržnem delu Dvorca Visoko.

Ga. Pelipenko pohvali izjemno bogat program Tavčarjevega leta, vesela pa je tudi povezovanja med vsemi deležniki.

Sklep 1/3: Svet Zavoda soglasno potrdi plan dela Zavoda Poljanska dolina za leto 2023 in finančni plan za leto 2023.

K točki 4

Ga. Rakovec predstavi Pravilnik o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Zavoda Poljanska dolina iz leta 2020. Doda, da je bil Pravilnik noveliran, konkretno pa so spremenjena zgolj delovna mesta. Dodano je mesto kustosa glede na poziv Loškega muzeja v želji po zaposlitvi lastnega kustosa glede na obseg kulturne dediščine. Izpostavi, da v kolikor bodo pridobljena sredstva iz Ministrstva za kulturo RS, se bo to tudi realiziralo. Preoblikovano je tudi delovno mesto vodje kavarne, skladno z delovnimi nalogami. Ostala delovna mesta so nespremenjena, se pa deloma spreminjajo naloge med posameznimi delovnimi mesti. Izbrisano je mesto upravitelja športne dvorane. Odprto je novo delovno mesto strokovni sodelavec za administrativne in splošne zadeve, prosto delovno mesto ostaja pa tudi delovno mesto gostinski tehnik. Z zaposlitvijo na slednje delovno mesto bi zmanjšali odhodke na Dvorcu Visoko zaradi visoko obdavčenega študentskega dela.

Sklep 1/4: Svet Zavoda soglasno potrjuje spremembe Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Zavoda Poljanska dolina.

K točki 5

G. Pustavrh predstavi Poročilo Zelene sheme in akcijski načrt aktivnosti, ki so bile oz. še bodo realizirane v letu 2023. Izpostavi pristop Občine Gorenja vas – Poljane k projektu Zero Waste ter vzpostavitev sistema ekokožarčkov za večkratno uporabo na lastnih prireditvah in tudi z možnostjo oddajanja domačim organizatorjem prireditev v sklopu projekta Okolje v večji meri z nepovratnimi sredstvi. Doda tudi, da se je zaradi priprave Strategije razvoja in trženja turizma Poljanske doline 2022 –2027 in snovanja Tavčarjevega leta zamaknila priprava celostne grafične podobe Poljanske doline. Poudari, da

v mesecu marcu leta 2024 sledi ponovna presoja znaka Green Destination Gold, kjer bo Slovenska turistična organizacija ocenila dosedanje delo.

Sklep 1/5: Svet Zavoda soglasno potrjuje poročilo Zelene sheme.

K točki 6

Ga. Rakovec predstavi lani objavljen razpis za delovno mesto direktorja Zavoda Poljanska dolina. Izpostavi, da še vedno veljajo pogoji za zasedbo delovnega mesta, ki so zapisani v ustanovnem aktu o ustanovitvi Zavoda. Sprememba odloka bo obravnavana na seji odbora za gospodarstvo 30. 3. 2022 in kasneje uvrščena na sejo občinskega sveta. Opozori na dejstvo, da se ji mandat v. d. direktorice Zavoda izteče z dne 15. 7. 2023. V nadaljevanju steče pogovor o času objave razpisa.

G. Šušnjar vpraša, ali je ta postopek povsem pravno pravilen in predlaga, da se razpis izpelje po predvidenem postopku. Ga. Rakovec pojasni, da spremembo akta sprejme občinski svet, predlog pa mora obravnavati odbor za gospodarstvo in povzame vsebino ustanovnega akta. Predlagano je, da se po spremembi akta organizira korespondenčna seja sveta Zavoda. Ga. Pelipenko doda, da v obdobju od odstopa g. Trobiša ni bilo izpeljane nobene seje sveta Zavoda.

Svet Zavoda je bil obveščen o spremembi pogojev za zasedbo mesta direktorja Zavoda.

Sklep 1/6: Svet Zavoda pooblašča strokovno službo za objavo razpisa za delovno mesto direktor Zavoda Poljanska dolina v drugi polovici meseca aprila, ko bi sprememba odloka že bila objavljena v Uradnem listu. Po potrebi bo sklicana tudi korespondenčna seja sveta Zavoda.

K točki 7

Ga. Rakovec je vsebino in potek Tavčarjevega leta predstavila že v prejšnjih točkah dnevnega reda. Predstavljena je bila tudi programska knjižica.

G. Šušnjar povpraša, ali bo država finančno prispevala k obeleževanju Tavčarjevega leta. Ga. Rakovec pojasni žalosten odnos države do Tavčarjevega leta in da bo finančni prispevek minimalen.

K točki 8

Ga. Trček povpraša, kako je zastavljeno, da se bodo s prostim vstopom na četrtkove filmske večere na Visokem povrnili stroški organizacije. Ga. Rakovec potrди, da so stroški zmanjšani že s pridobitvijo tehnične opreme za izvajanje tovrstnih dogodkov, hkrati pa doda, da je cilj, da se na Visoko privabi čim večje število obiskovalcev, s tem pa Kavarna Visoko beleži višje prihodke od prodaje.

Seja sveta Zavoda se je zaključila ob 18:32.

Zapisal: Miha Pustavrh



Milena Pelipenko

Predsednica sveta

Zavoda Poljanska dolina